

Участники российской экспедиции "ТрансАрктика-2006" Георгий Карпенко и Артур Чубаркин на собачьей упряжке достигли Северного полюса. Как сообщили в воскресенье в МЧС Таймыра, сейчас полярники ожидают вертолета, который доставит их на Большую Землю

Российские путешественники стали первыми, кому удалось в автономном режиме на собачьей упряжке преодолеть этот опасный маршрут по дрейфующим льдам - от мыса Арктический архипелага Северная Земля до полюса.

Двое полярников прошли маршрут длиной почти 1000 км на упряжке из 12 чукотских ездовых лаек, отобранных по итогам двухгодичных тренировок. С собой экспедиция тянула тонну груза. Две трети этого веса - корм для собак